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Ata da 72ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2022. 

Presidência: Odair José de Matos 

 

Às 17h23min. (dezessete horas e vinte e três minutos) do dia 25 (vinte e cinco) de 

outubro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da Câmara Municipal de 

Barbalha, Estado do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de 

Barbalha-CE, onde presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, 

Carlos André Feitosa Pereira, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, Antônio 

Correia do Nascimento, Antônio Ferreira de Santana, Antônio Hamilton Ferreira 

Lira, Luana dos Santos Gouvêa, Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, João 

Ilânio Sampaio, Efigênia Mendes Garcia, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, 

Dorivan Amaro dos Santos, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Francisco Erinaldo 

Ferreira dos Santos e Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim. O Presidente 

constatou que havia número legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, 

do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil João Ilânio 

Sampaio para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do Regimento 

Interno, passamos a LEITURA DO MATERIAL DE EXPEDIENTE: ATA: Ata da 

71ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barbalha. CORRESPONDÊNCIAS: ofício 

nº 227/2022 de Adriana Veloso de Queiroz – Diretora do SINDSAÚDE, solicitando 

participação na Tribuna Popular desta Casa Legislativa; ofício nº 315/2022 do 

Deputado Federal Célio Studart, agradecendo os votos de parabéns pela sua reeleição ao 

cargo de Deputado Federal; ofício COREN-CE GAB nº 937/2022, solicitando que ao 

recepcionar  a Lei Orçamentária do Município de Barbalha seja verificada rubrica 

própria para garantia da complementação do Piso Salarial dos Enfermeiros, Auxiliares 

de Enfermagem, Técnicos de  Enfermagem e Parteiras; Ofício nº 2036/2022, da 

Secretaria Municipal do Trabalho, Desenvolvimento Social, Mulheres e Direitos 

Humanos, em resposta ao ofício nº 1810003/2022, referente ao Requerimento nº 

401/2022; ofício nº 2510002/2022, do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de 

Barbalha – SINDMUB. PROJETOS PARA VOTAÇÃO –  Parecer nº 55/2022 da 

Comissão Permanente de Constituição Justiça e Legislação Participativa, para 

tramitação do Projeto de Lei Complementar Nº 03/2022, de autoria do Executivo 

Municipal, altera os artigos 6° e 129 da Lei Complementar n° 02/2022 (Estatuto dos 

Servidores Públicos do Município de Barbalha) da forma que indica e adota outras 

providências. Parecer nº 56/2022 da Comissão Permanente de Constituição Justiça 

e Legislação Participativa, para tramitação do Projeto de Resolução nº 19/2022, de 

autoria da Mesa Diretora, regulamenta a avaliação especial de desempenho dos 

Servidores do Poder Legislativo em estágio probatório, de acordo com o art. 36 e ss. da 

Lei Complementar nº 02/2022 (Estatuto dos Servidores Municipais) e art. 41, § 4º da 

Constituição Federal e dá outras providências. Parecer nº 57/2022 da Comissão 

Permanente de Constituição Justiça e Legislação Participativa, para tramitação do 

Projeto de Resolução nº 20/2022, de autoria do Vereador Dorivan Amaro dos 

Santos, Confere Título de Cidadão Barbalhense a personalidade que indica e dá outras 
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providências. REQUERIMENTOS: Requerimento nº 409/2022, de autoria do 

Vereador Dorivan Amaro dos Santos, que seja enviado ofício para à Secretaria de 

Obras e Urbanismo, com cópia para o Sr. Prefeito Municipal Guilherme Saraiva, 

solicitando a restauração da estátua de Santo André, localizada na estrada da Malhada. 

Requerimento nº 410/2022, de autoria do Vereador Epitácio Saraiva da Cruz Neto, 

que seja enviado ofício à Secretaria de Meio Ambiente, com cópia à Secretaria de 

Obras, solicitando a limpeza e a retirada de terra da Rua P10, no Alto da Alegria, bem 

como o serviço de poda naquela localidade. Requerimento nº 411/2022, de autoria do 

Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, que seja enviado ofício para a 

Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a limpeza do riacho da Bela 

Vista, tendo em vista a proximidade da quadra invernosa e a preocupação com as 

famílias que ali residem. Requerimento nº 412/2022, de autoria do Vereador 

Eufrásio Parente de Sá Barreto - Farrim, que seja enviado ofício a Secretária de 

Educação, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando informações a respeito da 

Escola Bom Jesus, situada no Distrito Caldas. Informações essas, esclarecendo onde e 

quando será construída a nova de sede da Escola Bom Jesus, ou se passará por um 

parecer técnico para uma possível reforma do prédio que hoje encontra-se interditado. 

Requerimento nº 413/2022, de autoria do Vereador Odair José de Matos, que seja 

enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando o serviço 

limpeza do asfalto que liga as comunidades do Brejinho e Santana, principalmente no 

trecho localizado entre a Igreja de São Pedro e a Escola Almiro da Cruz, devido à 

grande quantidade de areia e entulho, além do mato que está tomando de conta da via 

atrapalhando o trânsito pessoas e veículos. PROPOSIÇÕES VERBAIS: Expedito 

Rildo Cardoso Xavier Teles – Solicitou o envio de ofício a Irmã Juliana, registrando 

votos de parabéns pela passagem do seu aniversário natalício, comemorado no dia 14 de 

outubro do corrente ano. Solicitou o envio de ofício ao Sr. Weskley Araújo, registrando 

votos de parabéns pela passagem do seu aniversário, comemorado recentemente ao lado 

dos seus familiares, parentes e amigos. Solicitou o envio de ofício aos Dentistas que 

atendem pelo Município e aos dentistas de Barbalha, registrando votos de parabéns pela 

passagem do Dia Nacional do Dentista, comemorado anualmente no dia 25 de outubro. 

Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê– Solicitou o envio de ofício a Dona Lena, 

extensivo a toda a família, registrando votos de Pesar, pelo falecimento do seu Pai, o Sr. 

TICO FERREIRA, ocorrido recentemente em nosso Município, deixando eternas 

saudades aos seus familiares, parentes e amigos. Neste momento o Presidente Odair 

José de Matos convidou a Sra. Adriana Veloso de Queiroz e o Sr. Rafael Lopes, 

para usarem a Tribuna Popular desta Casa Legislativa. Os quais solicitaram uma 

rubrica própria na Lei Orçamentária Anual para garantia da complementação do Piso 

Salarial dos Enfermeiros, Auxiliares de Enfermagem e Técnicos de Enfermagem. 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Dorivan Amaro dos Santos, Luana dos Santos 

Gouvêa, Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, Antônio Ferreira de Santana, André 

Feitosa, Francisco Erinaldo Ferreira dos Santos, Antônio Hamilton Ferreira Lira, 

Efigênia Mendes Garcia, João Ilânio Sampaio e Odair José de Matos. Projeto de Lei 

Complementar Nº 03/2022, de autoria do Executivo Municipal, altera os artigos 6° e 

129 da Lei Complementar n° 02/2022 (Estatuto dos Servidores Públicos do Município 

de Barbalha) da forma que indica e adota outras providências, em discussão. Sendo 

aprovado por unanimidade em 1º TURNO. Projeto de Resolução nº 19/2022, de 
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autoria da Mesa Diretora, regulamenta a avaliação especial de desempenho dos 

Servidores do Poder Legislativo em estágio probatório, de acordo com o art. 36 e ss. da 

Lei Complementar nº 02/2022 (Estatuto dos Servidores Municipais) e art. 41, § 4º da 

Constituição Federal e dá outras providências, em discussão. Sendo aprovado por 

unanimidade. Projeto de Resolução nº 20/2022, de autoria do Vereador Dorivan 

Amaro dos Santos, Confere Título de Cidadão Barbalhense a personalidade que indica 

e dá outras providências, em discussão. Sendo aprovado por unanimidade. Todos os 

Requerimentos foram discutidos e aprovados por unanimidade. NÃO HOUVE 

PALAVRA FACULTADA: O Presidente nos termos do art. 153 do Regimento Interno 

encerrou a Sessão às 18h57min (dezoito horas e cinquenta e sete minutos). E para tudo 

constar, eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 1° Secretário, pelos apontamentos colhidos, 

lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. Os teores originais 

dos pronunciamentos, se encontram disponíveis para consultas ou controvérsias em 

relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 


